

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2019年7月

15日

星期一

己亥年六月十三

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14646号

今日8版



郑州观察客户端



## 中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于认真学习贯彻习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上重要讲话的通知》

3版

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 晴天到多云 风力 偏南风3级 温度 最高36℃ 最低26℃ 降水概率20% http://www.zynews.cn 新闻热线:6765551

### 徐立毅会见东风汽车有限公司负责人

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)7月14日,省委常委、市委书记徐立毅会见东风汽车有限公司总裁内田诚一行,双方就深化项目合作、优化产品结构、拉长产业链条、增强东风公司郑州基地综合竞争力深入交流、达成广泛共识。

徐立毅表示,郑州将把先进制造业放在突出位置,完善政策,营造环境,加快推动汽车产业发展。内田诚感谢郑州市对东风汽车有限公司的重视和支持,表示将按照战略规划,拓展在郑业务布局,争取更多合作成果。

王新伟、牛卫国、史占勇参加会议。



扫二维码看郑州电视台视频新闻

### 中国侨联领导莅郑调研“侨胞之家”建设

本报讯(记者 李丽君)中国侨联党组成员、副主席李波近日带领中侨联基层建设调研课题组一行来郑,调研我市“两新组织”侨联和社区“侨胞之家”建设。省侨联党组书记、主席董锦燕,市委常委、统战部长杨福平陪同调研。

李波一行实地察看了中美国际(郑州)创业港,调研了我市“两新组织”侨联和基层“侨胞之家”建设工作,走访了创业港培育孵化的侨资企业。

李波充分肯定了郑州市侨联在基层组织建设方面做出的成绩。他指出,社区和创业园区有着众多的归侨侨眷和留学生,是侨务工作建设的有利阵地,要摸清底数、充分利用社区和楼宇侨联资源,突出特色把侨界群众组织起来、活跃起来、行动起来,才能进一步激发侨界群众的主观能动性。他希望郑州市侨联要继续深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,继续创新方法,积极探索,扩大侨联基层组织覆盖面,坚持以人为本,为侨服务,为侨界谋幸福,团结凝聚海内外侨胞为中华民族的伟大复兴集聚起侨界强大的磅礴力量。

### 推进“路长制”市容市貌大提升活动讲评会召开 共建共享“幸福家园” 让市民更舒心更悦心

本报讯(记者 覃岩峰 王治)昨日,我市召开深入推进“路长制”市容市貌大提升活动讲评会。市长王新伟要求,聚焦建设具有发展活力、人文魅力、生态智慧、开放包容的国家中心城市,坚持民本思想,强化使命担当,共建共管共治共享“幸福家园”,让广大市民群众更舒心、更悦心。

副市长吴福民主持会议。会议通报了5、6月城市精细化管理考核结果,并对红旗、黑旗路段授牌。王新伟肯定了近段时间工作成效,他说,序化、洁化、绿化、亮化正在成为郑州“新气质”,赢得了外界赞许和群众认同。全市上下要围绕“迎民族盛会、庆七十华诞”,弘扬“工匠精神”,狠下“绣花功夫”,做足“精品文章”,全面提升功能、环境、文化、服务“四个品质”,让郑州有颜值、有品位、有活力、有温度。

王新伟强调,城市精细化管理要坚持民本导向,树牢以人民为中心发展理念,运用“一征三议两公开”“三会一平台”等方法,问需于民、问计于民、问效于民,持续提升群众幸福感、获得感。要抓住关键环节,聚焦“四个中心”“一横十纵”道路、郑州机场、火车站、大型商场等重点区域、重点道路、重点单位,全面排查拉单子,逐项分包明责任,打通市容市貌堵点痛点脏点乱点。(下转二版)

沿河生态 2019 美丽余村的生态“换颜术” 扫二维码看新媒体报道 (详见4版)

郑州日报官方微博 扫二维码看央视新闻联播视频

习近平:各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起 民族的大团结 你我的运动会 迎民族盛会 庆七十华诞 距开幕还有55天

## 全国民族运动会马上项目精彩纷呈



本报呼和浩特专电(郑报全媒体记者 王文捷 张思沛 文 白辑图)随着裁判员一声令下,参加3000米速度赛马的骑手策马而去,马队后方扬起一片尘土,场面煞是壮观。昨日,第十一届全国民族运动会马上项目比赛,在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心进行得如火如荼。 昨日下午进行了3000米速度赛马和1000米走马的比赛。在第一个项目3000米速度赛马比赛中,内蒙古选手一马当先,包揽该项目前两名,其中选手初一与他的战马“亿通绝影”以3分11秒57的成绩摘得桂冠。山西代表队的萨更德克·叶力塔农与他的战马“接受挑战”获得第三名,与第二名仅有两秒之差,速度赛马竞争的激烈程度可见一斑。

据了解,3000米速度赛马共有来自内蒙古、新疆、河南、云南、山西、西藏和新疆生产建设兵团等7支代表队的34名选手参赛,选手们在烈日下纷纷展现出各民族独特的马上风采。 随后进行的是1000米走马比赛。走马类似于人的竞走,四只马蹄腾空离地即是犯规,难度系数相对较大。最终,云南代表队的拉茸迪列与他的战马“狼措”拔得头筹,打破内蒙古代表队之前在该竞赛项目中的垄断。

1000米走马比赛共有来自内蒙古、新疆、河南、云南、西藏和新疆生产建设兵团等6支代表队的23名选手参赛。 另外,昨日上午还进行了马上表演项目(如图),一骑两马、骑马点火、康巴荣歌、乘马抛石头、驼球、马上技巧、姑娘追、马上角力、民族传统武术表演等为观众带来强烈的视觉冲击。



扫二维码收听收看郑州电视台精彩赛事报道

民族运动会志愿者刘晓庆 公益专场演出《风华绝代》圆满落幕

全力推进城市环境综合整治提升 我行动 我奉献 我监督 苦学少数民族语言 90后车长展风采 扫一扫二维码 看看不文明的人, 有你认识的没有!

中央主流媒体报道河南 CCTV 河南:依托国际航线 建设“空中丝路” 河南省依托自身航空枢纽的优势,开通“郑州—卢森堡”国际货运航线,架起了横贯中欧的“空中丝绸之路”,构建以郑州为中心,连接欧亚美三大洲的国际航空货运网络,闯出了一条对外开放的新路。 河南:依托国际航线 建设“空中丝路” 央视14日新闻联播视频截图